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ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΙΠΙΛΗ 
Βουλευτής Α’ Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
Αθήνα, 21 Ιουλίου 2021 

 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κωστή 

Χατζηδάκη, 
 
Επίκαιρη Ερώτηση με θέμα: «Πώς οδηγήθηκε ο ΕΦΚΑ σε αυτά τα χάλια;» 
 
Η πρωτοφανής για τα ελληνικά πολιτικά ειωθότα κίνησή σας να 

παραπέμψετε σε ένορκη διοικητική εξέταση την εκτελούσα χρέη Γενικής 
Διευθύντριας του ΕΦΚΑ Πελοποννήσου, όχι μόνο ξάφνιασε αλλά και όπως 
αποδείχθηκε εν συνεχεία ικανοποίησε το μεγαλύτερο κομμάτι της ελληνικής 
κοινωνίας που διαχρονικά υφίσταται τις συνέπειες από την ατιμωρησία δημόσιων 
λειτουργών και κυρίως από την έλλειψη ελέγχου για την αποδοτικότητά τους υπέρ 
του δημόσιου συμφέροντος. Ταυτοχρόνως, επίσης πρωτοφανές για Υπουργό, ο 
λόγος που σας οδήγησε σ’ αυτή σας την απόφαση δεν ήταν άλλος παρά η 
διαπίστωση από εσάς τον ίδιο των απαράδεκτων συνθηκών εργασίας στο 
κατάστημα του ΕΦΚΑ στην Κόρινθο. Να υπενθυμίσω στους πολίτες πως ο λόγος 
ήταν ότι κατά τη διάρκεια του καύσωνα αλλά γενικότερα και του θέρους, οι 
εργαζόμενοι εκεί σας ενημέρωσαν ότι επί 45 ημέρες δε λειτουργούσαν τα 
κλιματιστικά. Επίσης, γενικότερα διαπιστώσατε καθυστερήσεις στην επίλυση 
ουσιαστικών προβλημάτων που επηρεάζουν την καθημερινή λειτουργία της 
υπηρεσίας. 

 
Το να παρουσιάσουμε και πάλι την ταλαιπωρία του κόσμου, εκατοντάδων 

χιλιάδων πολιτών από την χρονίζουσα και απίστευτη καθυστέρηση απονομής 
συντάξεων θεωρώ κύριε Υπουργέ ότι σε αυτή τη φάση δε χρειάζεται γιατί όλοι μας, 
και πόσω μάλλον οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι την βιώνουν με βαριές συνέπειες στην 
καθημερινότητά τους. Πλανώνται όμως γενικότερα ερωτήματα από την κοινή 
γνώμη για το πώς έχουμε οδηγηθεί σε αυτή την κατάσταση. 

 
Ερωτάται ο Υπουργός: 
1) Σε τι οφείλεται η οργανωτική ανεπάρκεια του e-ΕΦΚΑ που τον εμποδίζει 

να απονέμει συντάξεις εντός χρονοδιαγραμμάτων αλλά και να παρέχει ποιοτική 
εξυπηρέτηση προς τον πολίτη;  

 
2) Ως "Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης- e-ΕΦΚΑ" τι έχει 

υλοποιηθεί σε επίπεδο δράσεων ψηφιοποίησης και εσωτερικών λειτουργιών 
προκειμένου να δικαιολογεί το επίθετο "Ηλεκτρονικός"; 
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Η βουλευτής, 
 
 
 
 
 

Φωτεινή Πιπιλή 
 




